
Ziua Europeană a Sportului Școlar marcată prin flash-mob și întreceri 

sportive la Școala Gimnaziala nr.4 Suceava 

 

Școala Gimnazială nr.4 Suceava s-a alăturat proiectului internațional „European School Sport Day 

2021”.   Evenimentul face parte din Săptămâna Europeană a Sportului, 23-30 septembrie, celebrată de Comisia 

Europeană sub sloganul #BEACTIVE. 

 Ziua Europeană a Sportului Școlar a fost o sărbătoare și pentru școala  noastră, oferind posibilitatea de a 

crea distracție şi plăcere prin inițiativele de activitate fizică amuzante şi plăcute pentru elevi, de a promova 

sănătatea şi starea de bine pentru învăţarea pe tot parcursul vieţii, în rândul școlarilor mici și mari.Elevii au 

primit cu multă bucurie și entuziasm provocarea și au promovat educația fizică și sportul prin mai multe 

activități spectaculoase. 

Semnalul evenimentului a fost dat la ora 10,00, de un flasmob în curtea școlii , coordonat de către Alexandra 

Ungurean, ZUMBA Instructor,  de la BUCOVINA DANCE STUDIO. Pe tot parcursul săptămânii, de la clasa 

pregătitoare și până la clasa a VIII-a, s-au desfășurat activități care implică sportul sub diverse forme: drumeție, 

zumba în aer liber, ștafete aplicative, trasee pentru biciclete și role, flashmob, toate atent organizate pentru a 

respecta distanțarea fizică.   Copiii au fost competitivi, activi, au făcut apel la respect şi toleranță, bun simţ și 

respectarea regulilor, colaborare în munca de echipă, spirit de echipă şi bucuria de a se juca ȋmpreună. De 

asemenea, jocurile le – au   oferit contextul perfect pentru a se putea familiariza cu ideea de lider, o abilitate 

extrem de utilă în viaţa de adult. Toate aceste activități au fost dominate de fair-play.  

Coordonatorii   proiectului, prof. Tuca Claudia Adriana, prof. de educatie fizica și coordonator de programe 

și proiecte educative, prof.Bobric Petronela, directorul școlii și profesorii de sport: prof. Vărăreanu Brîndușa 

și prof. Anițului Florin, împreună cu echipa de proiect formată din profesorii: prof. Nistor Bogdan, prof. 

Corneanu Carmen Simona, prof.Zofotă Daniela,  prof.Miron Crina, prof.Miron Cătălina, consilier școlar 

Întorsură Ramona,  prof.Bujor Lenuta,  prof.Moscaliuc Veronica, prof.Mazilu Mirela, prof. Paula Jescu, 

prof.Chidoveț Maria, prof.Monica Preda, prof. Puiu Georgiana, prof. Voroniuc Oltița, prof. Miron Crina, prof. 

Maftei Felicia, prof. Buta Irina, prof. Movilă Lăcrămioara, prof. Stanciu Alina, prof. Gontariu Ioana, prof. 

Rogoz Elena, prof.   au încurajat stilul  de viata sanatos, incluziunea socială, dezvoltând și competența socială 

în rândul elevilor. Proiectul, prin acțiunile sale, a sporit vizibilitatea educației fizice și a sportului în școală, 

creând o atmosferă plăcută și distractivă pentru elevi. 

Coordonator de proiect, 

Prof. Țuca Claudia Adriana 
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